GUIA DE ESTUDIO TERCERO MEDIO DIFERENCIADO
1. Siel perimetro de un rectdngulo ABCD es de 10a+10b y DC mide 2a+3b;cuanto mide BC?
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2. L figurta estaa formada por rectangulos congruentes. Si ¢ = 14d, entonces el perimetro de la
figura es
d
c

3. Enelrectangulo ABCD d la figura AB =6 cm , BC =5 cm, si en cada esquina hay un
cuadrado de lado 2a;Cuanto mide el area de la region pintada?
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4. ;cual de estas figuras el area pintada es de a’ - 4 ?
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a-2

a-1

Sia=-3yb=-2, entonces a—ab es:
Sim =4, p =3 entonces m* — p” es:
Sip=2yq=-8entonces p—q—pq es:
Sip—q=-8,p=2, entonces q es:
Sim+8n=2,m=-4, entonces n es:

. Sia=-6ya—b=6, entonces b es:

. Al reducir la expresion 2b4-bse obtiene
. Al reducir la expresion 4a-3a-13a, se obtiene
. 14a+35a-13aes

. X-[3x-4y+ (4y - 3x)] es

. 3a-[2a-2a+3a] es

. 3a-[2a-2a-3a] es
C(-2x+2y)—(2x—-2y)es

S (2x+2y)—(2x-2y)es

. 16x4y344x5y62 es

. a7-a8- 2-a5a43-a-3-aa-34

. a-ba+b:a-bb+a

. a-ba+b : b-ab+a

. Xp - x-pl+xp-q+x-q-xql+xq-p

. a3-4aa2+11a-26

FACTORIZA
1-p

X4 p?
m?-n*-m-n
m’*-n*+m+n
p*-p’

9-x?

X — Xy
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40.
41.
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Xy — 3 xz + 2wy — 6 wz
2ab—4a+b*-2b
X*+5x+6

X2-2x -8

X2+2x-15

X?-5x—-6

9x’+12x+4

4x2+ 4x +1

FACTORIza y SIMPLIFICA
x3+xy3x

1-x21-x

a7b8a6bb10

3p+6qgp+2q

aZ2+4a+4a2-4
2t3+10t2+12t4t3+8t2-12t



